

ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

УВАЖАЕМЫЕ МАМЫ И ПАПЫ!

Дорожное движение – это не детские шалости, а суровая действительность. И ошибки на дорогах, часто приводят к трагедиям. В основном в таких ситуациях виноваты, прежде всего, родители, которые по каким-либо причинам не уделяли внимания своим детям. Наибольшее количество пострадавших в ДТП детей составляют пешеходы. Чаще всего в ДТП попадают дети в возрасте от 7 до 14 лет. Травмы, полученные детьми в ДТП относятся к наиболее тяжелым. Это: черепно-мозговые травмы, сотрясение головного мозга, разрывы и повреждения внутренних органов, переломы костей. Дети становятся инвалидами.

Что же способствует возникновению ДТП с участием детей?

Вот основные причины детского дорожно-транспортного травматизма:

- НЕ ГЛЯДЯ, ВЫБЕГАЮТ НА ПРОЕЗЖУЮ ЧАСТЬ ИЗ-ЗА СТОЯЩЕГО ПРЕДМЕТА:
 - СМОТРЯТ ПО СТОРОНАМ НЕБРЕЖНО;
 - НЕ ОГЛЯДЕВШИСЬ, НАЧИНАЮТ ДВИЖЕНИЕ;
 - ОЦЕНИВАЮТ ОБСТАНОВКУ БЕЗ ПОВОРОТА ГОЛОВЫ;
 - ДЕЛАЮТ ШАГ НАЗАД, НЕ ГЛЯДЯ;
- НЕМЕДЛЕННО РЕАГИРУЮТ, КОГДА КТО-ТО ИХ ПОЗОВЕТ ИЛИ ОНИ КОГО-ТО УВИДЯТ;

ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

- ПЕРЕБЕГАЮТ проезжую часть, НЕ ОСТАНАВЛИВАЯСЬ;
- ДВИГАЮТСЯ по кратчайшему пути, А НЕ по безопасному;
- СОВМЕЩАЮТ движение с разговорами, с рассматриванием яркого транспорта или игрушек у другого пешехода;
- ДЕРЖАТ руку взрослого НЕБРЕЖНО, А порой пытаются вырваться и бегом закончить переход;
- проявляют НЕДИСЦИПЛИНИРОВАННОСТЬ, ТОЛКАЮТСЯ;
- порой считают ГЕРОЙСТВОМ, ХРАБРОСТЬЮ перебежать проезжую часть пред транспортом, на ходу сесть в общественный транспорт или выйти из него;
- пытаются ломать дорожные знаки, разбивать лампочки освещения улиц, подъездов, портить сиденья в транспорте, выбрасывать предметы из транспорта.